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ATA DA 6.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 16 de março de 2021. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente pediu para o Vereador Claudemir dos Santos Herthel fazer a 
leitura do texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O 
Presidente colocou em votação a Ata: da 5ª Reunião Ordinária do 1º Período 
Legislativo de 2021 realizada em 09/03/2021, sendo a referida Ata aprovada 
e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 023/2021/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 09/03/2021. OF. Nº 
024/2021/PCM à Direção Comercial da OI, encaminhando o requerimento nº 
06/2021 apresentado pelo Vereador Claudemir dos Santos Herthel, aprovado 
na Sessão Ordinária do dia 09/03/2021.  OF. Nº 025/2021/PCM ao Gerente 
da Agência da COPEL de Irati, senhor Giovani Souza, encaminhando o 
requerimento nº 06/2021 apresentado pelo Vereador Claudemir dos Santos, 
aprovado na Sessão Ordinária do dia 09/03/2021. OF. Nº 026/2021/PCM ao 
Executivo Municipal, solicitando informações sobre o acatamento da 
recomendação administrativa expedida pelo GEPATRIA ao município de 
Rebouças. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 025/2021 do Executivo 
Municipal, acusando o recebimento de requerimentos apresentados pelos 
vereadores e informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias 
competentes. OF. GAB. Nº 026/2021 do Executivo Municipal, com resposta 
ao Of. 026/2021-PCM. OF. GAB-PREF. Nº 027/2021 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 012/2021 do Executivo Municipal, o 
Projeto será destacado na ordem do dia. OF. GAB-PREF. Nº 029/2021 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 013/2021 do 
Executivo Municipal, o Projeto será destacado na ordem do dia. OF. GAB-
PREF. Nº 030/2021 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI N.º 014/2021 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na ordem 
do dia. OF. N.º 003/2021/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à 
Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao 
mês de fevereiro de 2021, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. 
ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2021 da Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani, o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
OFÍCIO do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas com pedido de resposta e 
de retratação pública de vereadores, acompanhado de nota da enfermagem. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOÃO KOZAK: requerimento nº 
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002/2021, ao Executivo Municipal, 1. Solicitando a construção de uma 
lombada na estrada do Poço Bonito próximo a Cooperativa Bom Jesus, pois 
a referida via é muito movimentada e os moradores próximos estão sofrendo 
com a quantidade de poeira no local.  2. Solicitando o alargamento da 
referida via, também próximo a Cooperativa Bom Jesus, visto que na época 
de safra é grande o número de caminhões parados na estrada esperando 
para descarregar e carregar os grãos, deixando pequeno o espaço para os 
demais veículos circularem, o que pode ocasionar acidentes no local. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: 
requerimento nº 013/2021, ao Executivo Municipal, solicitando que seja vista 
a possibilidade de estender o prazo para pagamento do IPTU, da mesma 
forma que foi feito pelo Governo Estadual em relação ao pagamento do IPVA, 
tendo em vista a questão da Pandemia, muitas pessoas não conseguiram 
pagar em dia o referido tributo. Colocado em discussão a vereadora 
proponente comentou o seu requerimento. Em votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. DA VEREADORA MÁRCIA APARECIDA DE 
FREITAS PIANARO: requerimentos nº 004 e 005/2021, ao Executivo 
Municipal, requerendo ao chefe do Poder Executivo que determine ao 
Departamento de Tributação do município que seja aplicado o disposto na Lei 
n.º 1251/2008 – Código de Posturas, e que realize a fiscalização dos terrenos 
que se encontram sujos e com mato alto, para que os proprietários,  
providenciem a limpeza dos mesmos, pois, a atual situação desses lotes,  é 
propícia para criadouro de animais peçonhentos como cobras, aranhas e 
ratos que colocam em risco a saúde e a integridade da nossa população; ao 
Dep. Emerson Bacil, solicitando auxílio para que o município de Rebouças, 
Estado do Paraná, seja contemplado por meio de emenda parlamentar no 
valor de até R$ 652.500,00 para aquisição de uma usina de produção de 
oxigênio a ser utilizada pelo Hospital D. Darcy Vargas de Rebouças para 
atender a demanda de oxigênio no Hospital e na secretaria de Saúde, 
garantindo o atendimento a população de nosso município. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento nº 
012/2021, solicitando aplainamento em propriedade do senhor Kebler 
Richarles Martins, na comunidade de Água Quente dos Luz.  O mesmo está 
mudando sua residência do estado de Santa Catarina para Rebouças e irá 
exercer as atividades de fumicultura e produção de leite.  O trabalho de 
aplainamento se faz necessário com urgência para que o senhor Kleber 
possa construir a sua casa e barracões. Colocado em discussão e votação, o 
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requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 001/2021 – de todos os 
Vereadores, cuja súmula: “Reconhece a prática da atividade física e do 
exercício físico como essenciais para a população de Rebouças/PR em 
estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem 
como em espaços públicos”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou a importância do projeto e 
pediu a sua inclusão na pauta da reunião extraordinária. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI N.º 012/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Altera as disposições da Lei Municipal 2016/2017, para a Recriação dos 
Cargos Comissionados de Assessor Jurídico e de Assessor de Gabinete, faz 
adequações e redefine as atribuições, e dá outras providências”. Colocados 
em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 013/2021 – do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Altera dispositivos da Lei Municipal 1990/2016, e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º 014/2021 – do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a 
finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus; 
medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o 
projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO– da 
Câmara Municipal “referente ao mês de FEVEREIRO de 2021”. Colocado em 
discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor 
de Contabilidade da Casa. O Presidente colocou em votação a dispensa de 
interstício legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a 
seguir com pauta específica para deliberação dos Projetos de Lei n.º 
014/2021 do Executivo Municipal e 001/2021 de todos os Vereadores. A 
dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária logo após o 
término desta. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O 
presidente passou a palavra à Vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
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Pianaro que cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos 
pedindo fiscalização em relação ao primeiro pedido. Falou do seu 
requerimento sobre a usina de oxigênio que será útil para o hospital e para a 
secretaria de saúde e disse que os vereadores que quisessem poderiam 
assinar junto o requerimento. O Vereador João Kozak cumprimentou a todos, 
comentou os seus requerimentos e pediu que os serviços sejam realizados. 
O Vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos e comentou os 
seus requerimentos e explanou sobre o pedido de prorrogação de prazo para 
pagamento a vista do IPTU do ano de 2021, pedido este que está sendo 
muito solicitado pela população. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani fez 
uma retratação sobre sua fala da sessão passada em relação ao Hospital de 
Caridade D. Darcy Vargas e pediu desculpas em relação ao ocorrido e disse 
que sua intenção foi somente a de ajudar a pessoa que lhe procurou. O 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos e leu uma 
carta que recebeu de um comerciante da cidade, questionando as 
abordagens de fiscalização do comércio em relação às restrições impostas 
devido à pandemia e pediu reflexão de todos sobre o exposto na carta. A 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos, falou 
das mortes em decorrência da pandemia no Paraná e no país e destacou a 
aprovação neste dia do Projeto de Lei do Poder Executivo ratificando o 
protocolo de intenções firmado entre os municípios brasileiros para aquisição 
de vacinas, insumos e medicamentos para combate à pandemia. O Vereador 
Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos e pediu direito de resposta ao 
Poder Executivo e aos servidores em relação à carta do comerciante local em 
relação às ações restritivas e fiscalizações do comércio. Disse que todos 
estamos vivendo uma situacao difícil, tanto comerciantes, quanto servidores 
e população em geral. Comentou que foi louvável a ação do comerciante, 
mas, frisou a necessidade de serem ouvidos os servidores envolvidos na 
questão. Finalizou parabenizando o secretário Laércio Antonio Cipriano pelas 
boas condições das estradas do município. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior lembrou que estamos vivendo o momento mais difícil da pandemia, 
pediu a conscientização da população e a confiança no Poder Executivo e na 
Secretaria de Saúde no combate à pandemia. Pediu a proteção de Deus para 
todos e disse que devemos torcer por dias melhores. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a Reunião Extraordinária a seguir e para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 23/03/2021 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
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correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 16 de março de 2021. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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